

## पाकिस्तानातून आलेले चिनी बनावटीचे ड्रोन बीएसएफने पाडले

नवी दिल्ली : भारतीय सीमारेषेवरील पाकिस्तानच्या कुरापती अद्यापही थांबलेल्या नाहीत. कोणत्या ना कोणत्या प्रकारे त्यांचे घुसखोरी करण्याचे प्रयत्न सुरुच आहेत. याच पार्श्वभूमीवर पाकिस्तानला जगासमोर उघडे करणारी एक घटना घडली आहे. सीमा सुरक्षा दलाने शनिवारी (दि. १८) फिरोजपूर सेक्टरमध्ये पाकिस्तानमधून आलेले एक ड्रोन यशस्वीरीत्या पाडले. हे ड्रोन चिनी बनावटीचे असल्याचेही समोर आले आहे. भारतीय लष्कराला असा संशय आहे की हे ड्रोन हेरोईन किंवा शस्त्रांची एखादी खेप भारतीय हद्दीत फेकून परत जात होते. दरम्यान, ड्रोन ताब्यात घेण्यात आल्यानंतर परिसरात शोधमोहीम सुरु करण्यात आली. पहिल्यांदाच पंजाबमध्ये पाकिस्तानी ड्रोन पाडण्यात आल्याची घटना घडली आहे.

# सहकार चळवळ पुढे नेणार

## केंद्रीय सहकारमंत्री अमित शाहांचे प्रतिपादन

अहमदनगर : प्रतिनिधी

सहकार क्षेत्राच्या चळवळीला आम्ही पुढे घेऊन जाऊ इच्छितो. त्यामुळे येणाऱ्या काळात या क्षेत्राला काहीही मदत लागली तर नरेंद्र मोदी सरकार ती देईल, असे आश्वासन केंद्रीय सहकारमंत्री अमित शाह यांनी शनिवारी (दि. १८) दिले. अहमदनगर जिल्ह्यातील प्रवरानगर येथे आयोजित देशातील पहिल्या सहकार परिषदेत ते बोलत होते.



व्यासपीठावर रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे, केंद्रीय अर्थराज्यमंत्री भागवत कराड, राज्य विधानसभेचे विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस, प्रदेशाध्यक्ष चंद्रकांत पाटील, ज्येष्ठ नेते राधाकृष्ण विखे-पाटील, खासदार सुजय विखे-पाटील आदी उपस्थित होते.

या वेळी मंत्री अमित शाह यांनी आपली भूमिका मांडली. अमित शाह यांनी म्हटले की, विठ्ठलराव विखे-पाटील यांनी दूरदृष्टीतून शेतकऱ्यांच्या विकासासाठी साखर कारखाना सुरु केला. हा कारखाना आजही सहकारी पद्धतीने सुरु आहे

याचा मला आनंद वाटतो. कारण अनेक सहकारी साखर कारखाने खाजगी झाले आहेत. कमीत कमी एक साखर कारखाना जपून ठेवला आहे आणि तो व्यवस्थितपणे चालवत आहेत याचा मला खूप आनंद आहे. स्वातंत्र्यानंतर ७५ वर्षांनी

## कोरोना पॉझिटिव्ह विद्यार्थी आढळलेली नवी मुंबईतील शाळा सात दिवस राहणार बंद

नवी मुंबई : बातमीदार

कोरोनाचा प्रादुर्भाव कमी झाल्यामुळे शाळेत शिक्षण विभागाने राज्यातील शाळा सुरु करण्याचा निर्णय घेतला, मात्र शाळा सुरु होऊन काही दिवस उलटत नाही तोच नवी मुंबईतील घणसोली येथील शेतकरी शिक्षण संस्थेची शाळा सात दिवसांसाठी बंद ठेवण्याचा निर्णय पालिका

आयुक्ताना घ्यावा लागला आहे. या शाळेत अकरावीमध्ये शिक्षणाच्या एका विद्यार्थ्याचे पालक कतारमधून आले होते. त्यांची कोरोना टेस्ट केल्यावर अहवाल पॉझिटिव्ह आला. यामुळे वार्गातील इतरांची चाचणी केली असता १६ जण पॉझिटिव्ह आढळले. त्यात आणखी दोघाची भर पडली. (संबंधित वृत्त पान ३ वर..)

## विकासासाठी भाजपला सत्ता द्या - आमदार रवींद्र चव्हाण पालीत प्रचार रॅली व सभा

पाली : प्रतिनिधी

आपल्या भारत देशाला सशक्त बनवायचे असेल, तर सशक्त भाजप बनवावा लागेल. या दृष्टीने परिसराचा विकास साधण्यासाठी ग्रामपंचायत, नगरपंचायत ते संसद सर्वत्र भाजप सत्तास्थानी येणे काळाची गरज आहे, असे प्रतिपादन रायगड जिल्ह्याचे माजी पालकमंत्री तथा भाजप प्रदेश सरचिटणीस

आमदार रवींद्र चव्हाण यांनी शनिवारी (दि. १८) येथे केले. महाकाली मंदिरात झालेल्या जाहीर सभेत ते बोलत होते. पाली नगरपंचायत सार्वत्रिक निवडणूक भाजप स्वतंत्रपणे लढत आहे. १३ प्रभागांत भाजपचे शिलेदार निवडणूक रिंगणात आहेत. या उमेदवारांच्या प्रचारार्थ आमदार रवींद्र चव्हाण यांच्या प्रमुख उपस्थितीत बल्लाळेश्वराचे



(छाया : धम्मशील सावंत)

दर्शन घेऊन रॅली काढण्यात आली. या रॅलीला प्रतिसाद लाभला. यानंतर झालेल्या सभेत आमदार चव्हाण यांनी आपल्या विस्तृत भाषणात महाविकास आघाडीवर टीका केली. पाली शहराला शुद्ध पाणीपुरवठा योजनेसाठी १३ कोटींची योजना मंजूर झाली होती, मात्र ही योजना महाविकास आघाडीच्या नतद्वष्ट

सरकारने होऊ दिली नाही, असा आरोप आमदार रवींद्र चव्हाण यांनी केला. या अष्टविनायक तीर्थक्षेत्राचा विकास, पर्यटनवृद्धी, स्वच्छता, शुद्ध व मुबलक पाणीपुरवठा, दर्जेदार रस्ते यासाठी भाजपच्या हाती सत्ता द्या. संकल्पनाम्यातील प्रत्येक विकासकाम कृतीत आणू, अशी व्हाही आमदार चव्हाण यांनी या वेळी दिली. (पान २ वर..)

## नि व ड क

### पंतप्रधान मोदींच्या हस्ते गंगा एक्सप्रेस वेचे भूमिपूजन

लखनऊ : पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी शनिवारी (दि. १८) गंगा एक्सप्रेस वेची पायाभरणी केली. हा एक्सप्रेस वे ५९४ किमी लांबीचा आणि सहा लेनचा असेल. या प्रकल्पासाठी ३६,२०० कोटी रुपये गुंतवण्यात येणार आहेत. या वेळी पंतप्रधानांनी यूपी-योगी म्हणजेच खूपच उपयोगी असल्याचे म्हटले.

### डेल्टापेक्षा ओमायक्रॉनचा वेग जास्त, रुग्णसंख्या दुप्पट

नवी दिल्ली : ओमायक्रॉन विषाणूची लागण होण्याचा दर हा डेल्टापेक्षाही वेगवान असून अधिक लोकसंख्या असलेल्या आणि सामूहिक संसर्ग झालेल्या देशांत याची झपाट्याने वाढ होत आहे. सामूहिक संसर्ग झालेल्या देशांमध्ये याची लागण होण्याची संख्या दीड ते तीन दिवसांत दुप्पटीने वाढली आहे, अशी माहिती जागतिक आरोग्य संघटनेने शनिवारी (दि. १८) दिली.



पनवेल : देवसागर साधक समाज (इंचगिरी संप्रदाय) संचालित शिवाजी नगर येथील श्री. स. स. बाळकृष्ण महाराज आध्यात्मिक ज्ञानमंदिरातील अखंड हरिनाम समाहाची दत्त जयंती दिनी सांगता झाली. माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, पं. स. सदस्य रत्नप्रभा धरत, भूपेंद्र पाटील, तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील आदींनी तेथे जाऊन दर्शन घेतले. (अधिक छायाचित्रे पान ६ वर..)



## सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते आरडीपीएलचे उद्घाटन



रसायनी : रामप्रहर वृत्त रायगड डॉक्टर्स लेदर क्रिकेट असोसिएशनच्या वतीने मोहोपाडा येथील नॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ सिक्युरिटीस मार्केट्स क्रिकेट ग्राऊंडवर रायगड डॉक्टर प्रीमियर लीगचे (आरडीपीएल) आयोजन करण्यात आले आहे. या दोन दिवसीय क्रिकेट लीगचे उद्घाटन पनवेल महानगरपालिकेचे

सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते शनिवारी (दि. १८) झाले. या वेळी रायगड डॉक्टर्स लेदर क्रिकेट असोसिएशनचे अध्यक्ष डॉ. राजेश शिंदे, उपाध्यक्ष डॉ. घनश्याम पाटील, डॉ. सचिन नाईक, सचिव चंद्रकांत शिंदे, खजिनदार डॉ. संतोष जाधव, सहसचिव राजाराम हुलवान, सहखजिनदार डॉ. प्रशांत जगताप आदी

उपस्थित होते. कोविड काळात डॉक्टरांनी खूप काम केले. त्यांचीही फिटनेस कायम राहावी आणि त्यांना काही काळ विरंगुळा मिळावा यासाठी ही स्पर्धा आयोजित करण्यात आली आहे. स्पर्धेत सर्व डॉक्टरांची चार संघांत विभागणी करण्यात आली असून, या संघांमध्ये सामने खेळले जात आहेत.

## रामप्रहर अर्थसाक्षर प्रश्नमंजुषा

आपल्या 'दैनिक राम प्रहर' मध्ये दर रविवारी अर्थ प्रहर सदर प्रकाशित होते. या सदरातून वाचकांना अर्थविषयक माहिती देण्यात येते. ही माहिती 'राम प्रहर'च्या वाचकांसाठी लाभदायक ठरत असते. याच सदरात दर रविवारी आता वाचकांसाठी प्रश्नमंजुषा सुरु करीत आहोत. 'अर्थसाक्षर' या शीर्षकाखाली येत्या रविवारी, दि. २६ डिसेंबर २०२१पासून सुरु होणाऱ्या या प्रश्नमंजुषेमध्ये वाचकांना तीन प्रश्न विचारण्यात येतील. या प्रत्येक प्रश्नासोबत चार पर्यायी उत्तरे दिली जातील. त्यातील योग्य उत्तर वाचकांनी निवडायचे आहे. निवडलेली बरोबर उत्तरे पुढील पाच दिवसांत म्हणजेच गुरुवारी रात्री ८ वाजेपर्यंत 'राम प्रहर'च्या ७७३८१०६००९ या मोबाईल क्रमांकावर कळवावी (व्हॉट्सअॅप, मेसेज अथवा malharnetwork2022@gmail.com यावर मेल केले तरी चालेल). या तिन्ही प्रश्नांची अचूक उत्तरे देणाऱ्या वाचकांमधून पहिल्या तीन क्रमांकांची निवड संगणक प्रणालीने करण्यात येईल. या तिन्ही विजयी वाचकांना पनवेल, टपाल नाका येथील 'ई-स्टोर इंडिया'तर्फे गिफ्ट व्हाऊचर्स देण्यात येतील, तसेच सर्व विजयी वाचक स्पर्धकांची नावे पुढील रविवारी अर्थ प्रहर सदरात जाहीर करण्यात येतील. तर मग चला लागू तयारीला आणि अर्थसाक्षर स्पर्धेत यशस्वी व्हा.

## टीईटी पेपरफुटीचे धागेदोरे जालन्यापर्यंत

जालना : शिक्षक पात्रता परीक्षेचे (टीईटी) पेपरफुटी प्रकरणाचे धागेदोरे आता जालना जिल्ह्यापर्यंत पोहचले असून पुणे गुन्हे शाखेचे पथक शनिवारी (दि. १८) प्रा. सुनील कायंदे यांच्या घरी धडकले. त्यामुळे जालना जिल्ह्यात खळबळ उडाली आहे. म्हाडाच्या पेपरफुटी प्रकरणाचा पर्दाफाश झाल्यानंतर टीईटी पेपरफुटीचे प्रकरण पुढे आले आहे. या प्रकरणी पुणे पोलिसांच्या सायबर गुन्हे शाखेने गुरुवारी महाराष्ट्र राज्य परीक्षा परिषदेचे अध्यक्ष तुकाराम सुपे यांना त्यांच्या पिंपरी चिंचवड येथील घरातून अटक केली होती.

**पनवेल भाजपतर्फे जनहितार्थ माहितीसाठी**

## पनवेल महानगरपालिका हद्दीत रविवार, दि. १९ डिसेंबर २०२१ रोजी होणारे

## कोरोना प्रतिबंधक लसीकरण (सर्व केंद्रांवर ऑनलाइन व ऑफलाइन लसीकरण होईल)

- कोविशिल्ड**
- सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)
- १. यूपीएचसी-१, गावदेवी पाडा, पनवेल
  - २. जुने ग्रामीण रुग्णालय, कोळीवाडा-उरण नाका, पनवेल
  - ३. यूपीएचसी-३, बांठिया स्कूलजवळ, नवीन पनवेल
  - ४. यूपीएचसी-४, गुरुद्वारासमोर, कळंबोली
  - ५. यूपीएचसी-५, डी-मार्टच्या मागे, सेक्टर १५, खारघर
  - ६. यूपीएचसी-६, सुष्मा पाटील विद्यालय, कामोठे
  - ७. आरोग्य उपकेंद्र, कर्नाटक समाज हॉलजवळ, नवीन पनवेल, से.२
  - ८. ज्ञानसाधना केंद्र, सेक्टर ६, कामोठे
  - ९. नॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ पब्लिक हेल्थ ट्रेनिंग अॅण्ड रिसर्च सेंटर, से. १८, खांदा कॉलनी
  - १०. आरोग्य उपकेंद्र १, रोटरी कम्युनिटी सेंटर, सेंट जॉर्ज चर्चजवळ, नवीन पनवेल
  - ११. आरोग्य उपकेंद्र, नावडे, कळंबोली (उपप्रभाग समिती कार्यालय, नावडे, जुना पुणे-मुंबई हायवे)
  - १२. डॉ. आंबेडकर भवन, पनवेल ■ १३. न्यू इंग्लिश स्कूल, कळंबोली
- कोवॅक्सिन**
- सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)
- १. आरोग्य उपकेंद्र काळभैरव मंगल कार्यालय, प्रभाग समिती ब कार्यालयाच्या बाजूला, कळंबोली
  - २. नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्र ५, खारघर.











